

# Афган остаётся в душе

**В** феврале исполнилось 29 лет со дня вывода советских войск с территории Афганистана. В Черепановской центральной библиотеке состоялся вечер-встреча «Свидетели войны». На мероприятие пригласили председателя районного отделения Российского союза ветеранов Афганистана Владимира Ивановича Гришина, воинов-интернационалистов Татьяну Ивановну Ксенофонтову, Германа Семёновича Цоя и студентов Черепановского педагогического техникума.

Библиотекари напомнили об основных событиях афганской войны. Собравшиеся почтили память павших минутой молчания.

Гости рассказали ребятам об Афганистане и афганцах, о жизни на войне, о командирах и сослуживцах, о тяжёлых боях. Студенты с большим интересом слушали истории о событиях тех лет.

Татьяна Ивановна Ксенофонтова попала на войну сразу после окончания медицинского училища, совсем молоденькой девчонкой она ассистировала хирургам. Две недели пробыла в плену, при зачистке населённого пункта была освобождена.

Ребят потрясло, как мужественно сражались молодые люди, жертвуя своей жизнью, погибали, чтобы спасти других. Соответствующую эмоциональную атмосферу, проникнутую пониманием и сопереживанием, создали стихотворения о войне в Афганистане и Чечне, которые написал и прочитал Герман Семёнович Цой.

Для читателей была оформлена книжная выставка «Афганистан. Мужество и память», рассказывающая о подвигах, совершённых воинами-интернационалистами.

**О. БЕССОНОВА,**  
начальник отдела обслуживания  
центральной библиотеки.



**Герман Цой**